

# 巴以达成换俘协议 1名以军士兵=1027名巴囚犯

以色列内阁12日结束紧急会议,以26票支持、3票反对的结果,投票通过与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成的换俘协议。根据这一协议,以色列将释放1027名关押在以监狱内的巴囚犯,以换取5年前被哈马斯俘获的以军士兵吉拉德·沙利特一人。

## 数日内执行换俘

据当地媒体报道,这一协议将分两个阶段执行:首先以方释放450名巴囚犯,哈马斯释放沙利特;两个月后,以方再释放577名巴囚犯。报道还说,换俘名单中包括一些因参与和策划恐怖袭击被以法院判处重刑的囚犯,但不包括那些最重要的巴囚犯,如巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)领导人马尔万·巴尔古提。

巴民族权力机构主席阿巴斯当天对哈马斯与以色列达成换俘协议表示欢迎,并称希望最终能实现释放所有被以色列羁押的巴勒斯坦囚犯。

以色列总理内塔尼亚胡说,他对在暴力冲突中丧失亲人的以色列家属的哀痛表示理解。但他同时说,这已经是双方目前为止取得的“最好的交易”。

2006年6月25日,加沙地带巴勒斯坦武装人员在一次越境突袭中俘虏了当时年仅19岁的沙利特。沙利特被俘后,以色列政府一直试图通过换俘方式换回沙利特。德国和埃及参与了达成此次换俘协议的斡旋活动。



沙利特

## 分析 沙利特为何如此重要

英国广播公司指出,在以色列,大多数父母都愿忍痛送子女从军,甚至退伍之后也保留预备役军人的身份,以便随时为国出征。

在沙利特之前,1994年也有一个名为纳赫雄·瓦克斯曼的以色列士兵被俘虏,以军解救失败,瓦克斯曼丧生。据后来许多证词显示,在当时的解救行动中,明知可能伤及人质,以军仍贸然向所有看守开枪。《耶路撒冷邮报》高级分析师安舍尔·普费弗曾如此分析:“我们能接受以色列士兵被

打死,但我们无法接受以色列人被俘虏。”

不过,2004年,沙龙政府还是动用400多名巴勒斯坦和黎巴嫩囚犯交换一名以色列平民和3具以色列人的尸体。2006年,为营救两名被黎巴嫩军队俘虏的以兵,沙龙政府对黎巴嫩进行了为期34天的轰炸,并派遣了地面部队。那次鱼死网破的行动没能救出这两名士兵。两年后,以政府用5名黎巴嫩犯人、200具黎巴嫩和巴勒斯坦人的遗体交换了这两名士兵的遗体。

据《北京晚报》

## 载有32人巴新客机坠毁 目击者称仅4人幸存

据中新社电 一架载有32人的客机13日在巴布亚新几内亚坠毁,当局称事故已造成多人死亡,有一些人幸存。目击者称仅有4人幸免于难,并称当时事发区域遭遇强风暴袭击,但未得到证实。目前事故原因尚未确定。

事故调查委员会称,这架巴布亚新几内亚航空公司客机从巴布亚新几内亚莱城飞往马当港,在当地时间13日下午5点(北京时间下午4点)左右坠毁。

该委员会的官员图勒说“事故发生时当地天气不佳”,但他无法证实目击者称飞机坠毁前当地突遭暴风雨袭击的说法。

机上大部分人为当地将于本周末毕业学生的家属,当地媒体引述目击者的话称,只有4人幸免于难。

## 菲欲起诉前总统阿罗约 未透露具体指控罪名

据新华社电 菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺三世12日说,政府打算下月起诉前总统格洛丽亚·马卡帕加尔·阿罗约。

德新社援引阿基诺三世的话报道,菲律宾政府现阶段在搜集起诉阿罗约的证据。

“我手头的最新消息是,我们会在11月提出指控,”阿基诺三世告诉菲律宾外国记者协会。

阿罗约2001年至2010年任菲律宾总统,现为菲律宾国会议员。一些个人和组织向她提出多种腐败指控,主要涉及她执政期间的“反常交易”。

另外,阿罗约还曾被控选举欺诈和践踏人权,但她否认全部指控。

# 合适就是最好的 勤勉励新创出金润模式



### 10年历程化蛹成蝶

2001年,这是一家注册资本50万元的从事大米加工和销售的民营企业,全厂仅一条80t/d的大米生产线,在厂员工36人。这样的规模与实力,放在任何地方都不为人注意。

“用数字说话。模棱两可的汇报、说明和研究都是废话,是无效工作。这是金润的管理定律”合肥金润米业有限公司董事长林建清告诉记者:“三人行,必有我师。金润在实践中学习。群策群力。比较最好的企业,一项一项比较,寻找问题,寻找差距,主次分清,解决问题,改善提高。”

正是拥有这样的企业管理方式及学习精神。2003年3月,“金润”品牌成立并率先通过ISO9001:2000国际质量管理体系认证公司品牌建设与管理计划同步实施,“金润”大米开始在市场吐露芬芳;2005年,为解决大米加工过程中的下脚料问题公司开始筹划米糠综合利用,当年11月,合肥第一条米糠毛油生产线在这里开始调试生产;2007年,随着技术的成熟,5条米糠毛油线和1个稻米油精炼厂拔地而起;2008年,日处理毛油100t的连续精练生产工艺流程调试生产;2009年4月9号,伴随着中国粮油学会油脂分会安徽分会的召开,“日昇康”牌稻米油宣告正式进入国内食用油市场。2010年,金润米业大米生产线扩建到7条,并形成了包括金润米业、思润谷物油精炼、弘嘉物流和超艺印刷包装在内年销售额达1421亿元的集团公司,拥有员工1284人。

### 合适就是最好的

“合适就是最好的”,对于金润模式,董事长林建清坦言:“发展专业化,生产规模化,管理制度化,企业集团化,经营集约化,手段现代化,工作精细化,文化人性化,这些都是模式。关键要合适。”

俗话说:螺蛳壳里做“道场”,是指有些事难做出大名堂。但是,合肥金润米业有限公司做到了。2005年世界卫生组织发布的最佳食品报告指出,米糠油、橄榄油、芝麻油等为最佳食用油。安徽是水稻种植大省,稻谷产量很大。目前,国内外对素有“米黄金”之称的米糠油的开发、深加工也竞争激烈。

由合肥金润米业有限公司与港商按现代企业制度和经营管理模式进行运作的合资企业,安徽省思润谷物油精炼有限公司由此横空出世。公司现有固定资产12亿元,注册资本1226万美元,占地180亩,厂房及配套设施建筑面积6万平方米。拥有国内先进水平的米糠油精炼生产线一条,采用大米加工副产品——米糠为原料,经过膨化、浸出、脱胶、碱炼、脱色、脱臭、脱蜡、冬化等工序提炼出高级食用米糠油。设计能力年产1.8万吨精炼米糠食用油,并产出优质的能量饲料——脱脂米糠粕及糠蜡、糖脂、脂肪酸等多种副产品,年销售收入1.6亿元。目前安徽省内只此一家,在国内也位居领先水平。

### 立诚守信 锻铸“金身”

“诚信是市场经济对企业的基本要求。金润米业视诚信为立身之本,发展之基,信誉之源。坚持倡导在企业内部以诚相待,团结协作,群策群力,不断提高产品质量和服务质量,努力使客户满意。”

董事长林建清表示:“安全是金润米业创造优良业绩,实现全面、协调、可持续发展的前提。金润米业充分尊重人的生命价值,把社会公众和广大员工的生命安全放在首位。同时,积极承担保护企业财产和人类赖以生存的自认环境的责任,积极倡导以人为本的安全文化,努力追求零事故目标。”

基于此,公司秉承“金润精品,精诚所制”的质量方针,精选国内优质稻谷,生产出“金润”牌系列大米和“日昇康”牌系列稻米油,产品自投放上海、广东、福建、贵州、浙江、安徽的合肥、芜湖、铜陵、六安、蚌埠、滁州等市场以来,以其晶莹洁白,清香爽口的特点深受广大消费者的喜爱。在合肥市大多数超市均有该公司产品专柜,覆盖率高达97%;该公司在以上省份和地市建立了直销店,加盟店等销售和售后服务网点,产品多次荣获安徽省市场质量放心产品、消费者信得过产品、3·15消费者喜爱产品、省政府授予“安徽名牌农产品”“安徽名牌产品”等诸多荣誉称号。

(白礼妹)



“用数字说话。模棱两可的汇报、说明和研究都是废话,是无效工作。”在合肥金润米业有限公司,这就是管理模式和铁的定律。正是基于此,金润从2001年,注册资本50万元,全厂仅一条80t/d的大米生产线,36名员工的民营企业,一跃成为拥有多家分公司,员工1284人,年销售额数十亿元的集团公司。用自己的准则创出了独特的金润模式。